Zadanie: SPO ’33(

Spokojna komisja Oimpraci

Informatyczna

VIII OI, etap drugi, dzien pierwszy. Plik Zrédlowy spo.* Dostepna pamieé: 64 MB.

W parlamencie Demokratycznej Republiki Bajtocji, zgodnie z Bardzo Wazna Ustawa, nalezy ukonstytu-
owaé Komisje Poselska do Spraw Spokoju Publicznego. Niestety sprawe utrudnia fakt, iz niektérzy postowie
wzajemnie sie nie lubia.

Komisja musi spetniaé¢ nastepujace warunki:

e kazda partia ma dokladnie jednego reprezentanta w Komisji,
e jesli dwaj postowie sie nie lubia, to nie moga jednoczesnie by¢ w Komisji.
Kazda partia ma w parlamencie doktadnie dwoch postéw. Wszyscy postowie sa ponumerowani liczbami od 1

do 2n. Postowie o numerach 2i — 1 i 2¢ naleza do partii o numerze 4.
Napisz program, ktéry wyznaczy sktad Komisji, lub stwierdzi, ze nie da sie jej ukonstytuowac.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejééia znajduja sie dwie nieujemne liczby catkowite n i m. Liczba n,
spelniajaca warunki 1 < n < 8000, oznacza liczbe partii. Liczba m, spelniajaca warunki 0 < m < 20000,
oznacza liczbe par nielubiacych sie postow. W kazdym z kolejnych m wierszy zapisana jest para liczb natural-
nych a ib, 1 <a < b < 2n, oddzielonych pojedynczym odstepem. Oznacza ona, ze postowie o numerach a i b
wzajemnie sie nie lubig.

Wyjscie

Standardowe wyjscie powinno zawiera¢ pojedyncze stowo NIE, jesli utworzenie Komisji nie jest mozliwe. W
przypadku, gdy utworzenie Komisji jest mozliwe, wyjécie powinno zawiera¢ n liczb catkowitych z przedzialu
od 1 do 2n, zapisanych w kolejnosci rosnacej i oznaczajacych numery postéow zasiadajacych w Komisji. Kazda
z tych liczb powinna zosta¢ zapisana w osobnym wierszu. Jeéli Komisje mozna utworzy¢ na wiele sposobéw,
Twéj program moze wypisa¢ dowolny z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
32 2
13 3
2 4 6
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